

**NARVA LINNAVOLIKOGU  
LINNAMAJANDUSKOMISJON**

Koosoleku protokoll

Narva

Algus kell 16.00

Lõpp kell 18.10

27.06.2022 nr 1-3/4684

Koosoleku juhataja: Andrei Fischer.

Protokollija: Tatjana Udovichenko.

Koosolekul osalesid komisjoni liikmed: Andrei Fischer, Aleksandr Jefimov, Igor Andrejev, Vadim Orlov, Aleksandr Brokk, Viktor Karlenko, Tarmo Tammiste, Irina Jegorova.

Puudusid: Oleg Stroganov, Oleg Ivanov, Irina Janovitš.

Kutsutud / külalised: Linnavolikogu esimees Vladimir Žavoronkov, Sotsiaalabiameti direktor Jelena Vassiljeva, Sotsiaalabiameti esindaja Rein Pärtel (skype), SA Narva Linnaelamu Virve Altuhoova, Rahandusameti direktor, linnavalitsuse liige Jelena Golubeva, Linnamajandusameti varade osakonna juhataja Jelena Skulatšova, Linnamajandusameti korrakaitseteenistuse jurist-teenistuse juht Julia Tuštšenko, Arenduse ja Ökonoomika Ameti direktori k.t. Natalja Smelova, sama ameti juhiabi-analüütik Anastatssia Yakovleva, linnavolikogu liikmed - Sergei Gorlatš, Andrei Jakovlev, G. Popov.

Koosoleku juhataja tutvustas päevakorra projekti.

Kinnitati järgmine päevakord:

1. Narva linna arengukava 2035 kinnitamine (ME22-018).
2. Eluruumi tagamise teenuse osutamise kord Narva linnas (ME22-020).
3. Narva linna heakorra eeskiri (ME22-013).

**Päevakorraküsimusega "Narva linna arengukava 2035 kinnitamine (ME22-018)" esinesid N. Smelova, A. Yakovleva, J. Golubeva.**

Küsimused/esinemised: A. Jefimov, A. Jakovlev, V. Karlenko, A. Brokk, A. Fischer.

Komisjoni liikmed toetasid ettepanekut täiendada arengukava tegevuskava punkti 13 tööveergu "seletus" järgmise seletusega: "Siivertsipiirkonna veevärgi parendamine, et tagada hüdrandis vajalik veevool ja rõhk."

OTSUS (ühehäälselt poolt): toetada antud määruse eelnõu ja saata otsustamiseks linnavolikogu istungile.

**Päevakorraküsimusega "Eluruumi tagamise teenuse osutamise kord Narva linnas (ME22-020)" esines J. Vassiljeva.**

Küsimused/esinemised: A. Jefimov, R. Pärtel, V. Altuhova, V. Karlenko, S. Gorlatš, J. Tuštšenko, A. Brokk, I. Andrejev, V. Žavoronkov, A. Jakovlev, V. Orlov, A. Fischer.

OTSUS (poolt – 6, vastu - 1): toetada antud määruse eelnõu ja saata otsustamiseks linnavolikogu istungile.

**Päevakorraküsimusega „Narva linna heakorra eeskiri (ME22-013)" esines J. Skulatšova.**

Küsimused/esinemised: J. Tuštšenko, A. Jefimov, A. Fischer, A. Jakovlev, V. Karlenko, A. Brokk,

OTSUS (ühehäälselt poolt): toetada antud määruse eelnõu ja saata otsustamiseks linnavolikogu istungile.

Koosolek kuulutati lõppenuks.



Andrei Fischer  
komisjoni esimees



Tatjana Udovichenko  
protokollija